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　　馬公國小 數學科 M4練習卷 ５ 年 ３ 班 座號：___ 姓名：__________(12/22)

一、畫畫看，做做看
1. 畫出下面平行四邊形指定底邊上的高。

[image: image1.emf] 

底  







《答案》(本題畫法僅供參考)

[image: image2.emf] 

底  

高  


能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：易
題號：0651196

2. 畫出下面三角形指定底邊上的高。
[image: image3.png]








《答案》[image: image4.png]



能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：易
題號：0651250

3. 畫出下面梯形的高。
[image: image5.png]








《答案》(本題畫法僅供參考)
[image: image6.png]



能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：易
題號：0651286

二、計算題
1. 下圖平行四邊形的面積是多少？

[image: image7.emf] 

25 m  

60 m  

45 m  





《答案》1500平方公尺

詳解：60×25＝1500
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：易
題號：0651203

2. 下圖鋪色部分的三角形面積是多少？

[image: image8.emf] 

21 cm  

14 cm  

12 cm  





《答案》126平方公分

詳解：12×21÷2＝126
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：中
題號：0651255

3. 下圖中鋪色的兩個三角形，面積一共是多少平方公分？

[image: image9.emf] 

1 6 cm  

32 cm  

24 cm  





《答案》576平方公分

詳解：24×16÷2＝192
24×32÷2＝384
192＋384＝576
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：理解
難易度：難
題號：0651259

4. 下圖中的甲、乙兩個三角形，面積相差多少平方公分？

[image: image10.emf] 

甲  

乙  

14 cm  

7 cm  

11 cm  





《答案》28平方公分

詳解：(11－7)×14÷2＝28
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：理解
難易度：中
題號：0651258

5. 下圖梯形的面積是多少？

[image: image11.emf] 

24 cm  

16 cm  

36 cm  





《答案》480平方公分

詳解：(24＋36)×16÷2＝480
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：易
題號：0651290

6. 下圖梯形的面積是多少？

[image: image12.emf] 

2 2 cm  

8 cm  

10 cm  





《答案》128平方公分

詳解：(22＋10)×8÷2＝128
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：理解
難易度：中
題號：0651296

7. 下圖中鋪色部分的面積是多少？

[image: image13.emf] 

16 m  

20   m  

10   m  

32 m  





《答案》320平方公尺

詳解：(16＋32)×20÷2－32×10÷2＝320
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：中
題號：0651328

8. 下圖中鋪色部分的面積是多少平方公分？

[image: image14.emf] 

( 單位：公分 )  

6  

8  

10  





《答案》54平方公分

詳解：6×8÷2＝24
6×10÷2＝30
24＋30＝54
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：理解
難易度：難
題號：0651329

9. 下圖中鋪色部分的面積是多少？

[image: image15.emf] 

12   cm  

9   cm  

5   cm  

18   cm  





《答案》180平方公分

詳解：(12＋18)×9÷2＋5×18÷2＝180
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0651333

三、應用題
1. 美佳做了一張底12公分、高15公分的平行四邊形卡片，這張卡片的面積是多少？





《答案》180平方公分

詳解：12×15＝180
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：中
題號：0651212

2. 甲、乙兩個平行四邊形的面積一樣大，甲的底是24公分、高是18公分，乙的底是36公分，乙的高是多少公分？





《答案》12公分

詳解：24×18＝432
432÷36＝12
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0651219

3. 甲、乙兩個平行四邊形的面積一共是470平方公分，甲的底是13公分，乙的底是15公分、高是14公分，甲的高是多少公分？





《答案》20公分

詳解：15×14＝210
470－210＝260
260÷13＝20
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0651220

4. 甲是底42公分、高15公分的三角形，三角形乙的底和甲一樣長，高是甲的8倍，那麼乙的面積是甲面積的多少倍？





《答案》8倍

詳解：15×8＝120
42×15÷2＝315
42×120÷2＝2520
2520÷315＝8
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：理解
難易度：中
題號：0651261

5. 下圖中兩條虛線互相平行，這兩個三角形的面積相差多少平方公分？

[image: image16.emf] 

10 cm  

10 cm  

5 cm  







《答案》25平方公分

詳解：(10－5)×10÷2＝25
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：中
題號：0651263

6. 一個三角形的底是8公尺，它的面積是24平方公尺，這個三角形的高是多少公尺？





《答案》6公尺

詳解：24×2＝48
48÷8＝6
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：中
題號：0651264

7. 下面三角形的面積是126平方公分，圖中「?」部分的長度是多少公分？

[image: image17.emf] 

？  

18 cm  







《答案》14公分

詳解：126×2÷18＝14
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0651270

8. 媽媽剪了上底52公分、下底60公分、高45公分的梯形花布2塊，要製作一條裙子，這2塊花布的面積共是多少？





《答案》5040平方公分

詳解：(52＋60)×45÷2×2＝5040
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：中
題號：0651301

9. 下圖中的兩個梯形，面積相差多少平方公尺？

[image: image18.emf] 

4 m  

5 m  

9 m  

9 m  

12 m  

8 m  







《答案》9平方公尺

詳解：(5＋9)×9÷2＝63
(4＋8)×12÷2＝72
72－63＝9
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：理解
難易度：中
題號：0651306

10. 王伯伯有一塊農地，農地中間開闢一條走道，其餘農地(鋪色部分)種植花生，種植花生的面積有多大？

[image: image19.emf]       

35  

18  

3  

3  

( 單位 ：公 尺 )  







《答案》576平方公尺

詳解：35－3＝32
32(18＝576
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0651351

11. 下面甲、乙兩個圖形鋪色部分的面積，哪一個比較大？

[image: image20.emf]       

甲：平行四邊形  

1 20  

2 0  

乙 ： 長方 形  

20  

120  

1 6 0   1 6 0  

20  

20  

( 單位 ： 公尺 )  







《答案》甲

能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0651354

12. 下圖長方形的區域中，道路的寬度都是6公尺，其餘都是草地，草地面積一共是多少平方公尺？

[image: image21.emf] 

22 m  

30 m  







《答案》384平方公尺

詳解：30－6＝24
22－6＝16
24×16＝384
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：理解
難易度：難
題號：0651355

13. 下圖鋪色部分的面積是多少？

[image: image22.emf]       

8  

50  

12 

36  

12  

8  

( 單位 ：公 尺 )  

 







《答案》1008平方公尺

詳解：50－8＝42
36－12＝24
42(24＝1008
能力指標：5-n-18,5-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0651356
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